

お知らせ

2024年3月18日 株式会社ジェイコム千葉

─ 千葉県我孫子市出身のナイツ・塙宣之が出演 ─ 新番組『ナイツ塙の東葛ヤッホー』 J:COMチャンネルとYouTubeで4月1日(月)よりスタート ~地元ゆかりの「東葛会」メンバーと街に繰り出し、地域を盛り上げ~

株式会社ジェイコム千葉(J:COM、所在地:千葉県浦安市、代表取締役社長:千田 貞文)は、新番組『ナイツ 塙の東葛ヤッホー』を、J:COMのコミュニティチャンネル「J:COMチャンネル」(地デジ:11ch)およびYouTubeで 2024年4月1日(月)午前10時より放送・配信します。 *1

初回はサブMCとして千葉県松戸市出身のトミドコロさんが登場し、塙さんとともに松戸市内を散策します。





<初回の松戸市内での収録風景>

『ナイツ塙の東葛ヤッホー』は、千葉県我孫子市出身で漫才コンビ「ナイツ」の塙宣之さんが、東葛地域(千葉県)にゆかりのある著名人で結成した「東葛会」のメンバーとともに街を散策し、ガイドブックには無い街の魅力を紹介するバラエティー番組です。"アポなし"、"事前取材なし"、"台本なし"の散策で、塙さんと地域の皆さんの触れ合いやスポット紹介により、東葛地域の新たな魅力を伝えます。

<塙さんコメント>

(初回収録を終えて)いろいろな人の話を聞くのが楽しかったですね。最初は「…何?」という感じの方も、最後は「またおいでよ!」と言ってくれたり、つながりも生まれました。「自分の街に『東葛ヤッホー』が来た!」と、皆さんに楽しみにしてもらえるような番組にしていきたいです。

J:COMは、今後も地域メディアならではの番組制作を通じて皆さまに感動をお届けし、これからも地域の皆さまに愛されるコンテンツの提供に努めてまいります。

 $^{ imes 1}$ らーばんねっとセンターのコミュニティチャンネル「らーばんチャンネル」では、初回:2024年4月4日(木)午前10時30分より放送します。

<番組概要>

番組タイトル	『ナイツ塙の東葛ヤッホー』
放送チャンネル /放送日時	「J:COMチャンネル」(地デジ:11ch) ※「J:COMJの有料サービスの加入・未加入を問わず、「J:COMJのネットワークが接続されている建物にお住まいであれば、無料でご視聴いただけます。 <初回放送>2024年4月1日(月)午前10時~ 毎月1日更新 (月)~(日)午前10時~、午後9時~ (1日2回放送) 「らーばんチャンネル」(地デジ:11ch) <初回放送>2024年4月4日(木)午前10時30分~ 4月4日(木)~10日(水)午前10時30分~ ほか ※5月以降の放送情報は番組HPをご確認ください。
視聴可能エリア	J: COM 東関東、J: COM 東葛・葛飾*1、ら一ばんねっとセンター*2のサービスエリア(千葉県我孫子市・柏市・鎌ケ谷市・白井市・松戸市・流山市・野田市・印西市) ※1 葛飾区を除く ※2 2024年7月~11月までら一ばんねっとセンターでは一部視聴出来ない世帯がございます。 《視聴可能エリアを確認するには》 http://www.jcom.co.jp/area_search/?service_full=true ※サービスエリア内でも一部ご利用いただけない地域がございます。
出演者	メインMC: 塙宣之(ナイツ) / サブMC:トミドコロ、大坪奈津子 ナイツ塙宣之 (我孫子市出身) トミドコロ (松戸市出身) 大坪奈津子 (東葛地域在住)
関連URL	◆番組 HP https://c.myjcom.jp/jch/east_03/regular/hanawa_tokatsuyahho.html ◆YouTube: https://youtube.com/playlist?list=PL52wll7qTBDaDuX7r3MJckssGD_Erzex8&si=Q3IEiztqolcHU6HP ※J:COMチャンネルの放送と同時にYouTubeで配信開始

※放送スケジュールおよび内容は予告なく変更となる場合があります。最新の情報は電子番組表(EPG)にてご確認ください。

参考情報

「J:COMチャンネル」について
「J:COMチャンネル」は、地域のイベントや行政情報、安全・安心に役立つ防災情報など地域に根差したコンテンツ満載のオリジ ナルチャンネルです。地域のニュース番組などを通じて行政の動きや街の出来事を取り上げ、地域の今を伝えます。また台風や 地震などの災害時には地域に必要な情報を即座に発信します。その他、地域イベント・スポーツ大会の生中継など徹底的に地域 にこだわったチャンネルです。

(チャンネル番号:(全て地上デジタル)札幌・仙台・関東・関西・九州エリア:11ch、下関エリア:12ch、熊本エリア:10ch)

株式会社ジェイコム千葉について

株式会社ジェイコム千葉(所在地:千葉県浦安市、代表取締役社長:千田 貞文)は千葉県千葉市(美浜区、中央区、稲毛区、花 見川区、緑区、若葉区)、市川市、浦安市、八千代市、木更津市、君津市、富津市、袖ケ浦市、船橋市、習志野市、松戸市、流山市、野田市、柏市、我孫子市、鎌ケ谷市、白井市、印西市、東京都葛飾区において、ケーブルテレビ、高速インターネット接続、固 定電話、モバイル、電力等を提供しているケーブルテレビ運営会社です。JCOM株式会社のグループ会社として、先進性のある 高品質な情報・エンターテイメントの提供を通じ、地域社会の発展に寄与することを目指しています。